

МОЛОДАЯ ГВАРДИЯ

г. Пермь

27 МАР 1970

Напряженные дни сейчас и у профессиональных артистов. Пермский театр нукол отправился с гастролями по области. Интересные спектакли — «Синьва», «Часини бирюзовые», детские сказки — подготовил юным кудымкарцам местный драматический театр (кстати, побывают на них не только городские школьники, но и ребята северных районов, знакомящиеся сейчас с окружным центром). В Александровск приехал драмтеатр из Кизела; обширен репертуар кукольного театра в Березниках.